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проблеми сучасної муніципалістики: навч. посіб. / За заг. 
ред. о.в. Батанова. — к.: академія муніципального управ-
ління, 2012. — 292с. — Серія: «інноваційні освітні техноло-
гії у муніципальному праві».

У посібнику висвітлені актуальні 
питання теорії та практики сучасної 
муніципалістики та муніципального 
права. Аналізуються основні напрями 
становлення сучасної муніципалісти-
ки. Вперше розглядається проблема 
сучасного муніципалізму, порушу-
ється питання щодо ролі муніципаль-
них правових установок   у процесі 
формування соціальної активності 
особи. Висвітлюється процес форму-
вання сучасних наукових знань про 

місцеве самоврядування як у вітчизняній, так і світовій по-
літико-правовій думці з точки зору муніципального праворо-
зуміння. Запропонований погляд на місцеве самоврядування 
як феномен сучасної української державності. 

Місцеве самоврядування та децентралізація. практич-
ний посібник / [Ткачук а.]; швейцарсько-український про-
ект «підтримка децентралізації в Україні». — DESPRO  — 
к.: Тов «Софія». — 2012. —120с.

Посібник побудовано на основі 
практичних потреб представників 
органів місцевого самоврядування, 
депутатів місцевих рад. Містить ко-
роткий аналіз історії становлення та 
розвитку місцевого самоврядування в 
Україні, інформацію про способи ре-
формування системи місцевого само-
врядування та аналіз причин невдачі 
цих спроб, а також про нові концеп-
туальні розробки у царині реформи 
місцевого самоврядування. Дає кон-

кретні рекомендації щодо способів врегулювання діяльності 
місцевої ради та її органів, перелік найбільш вживаних термі-
нів, що використовуються у законодавстві про місцеве само-
врядування, пояснення щодо застосування законодавства у 
сфері регуляторних актів.

кращі практики муніципального розвитку в Україні (на 
прикладі переможців всеукраїнського конкурсу проектів 
та програм розвитку місцевого самоврядування 2011 року) 
Укладачі С.в. Маліков, о.М. Гарнець, о.а. Тертишна та ін-
ші. — к.: Державний фонд сприяння місцевому самовряду-
ванню в Україні, 2012. — 400с.

Збірник містить короткий зміст 
проектів та програм — переможців 
Всеукраїнського конкурсу проектів та 
програм розвитку місцевого самовря-
дування 2011 року.

Призначається для органів місце-
вого самоврядування — учасників 
Всеукраїнського конкурсу проектів 
та програм розвитку місцевого само-
врядування; посадових осіб місцевого 

самоврядування та органів виконавчої влади, які планують 
підвищити свою кваліфікацію шляхом самоосвіти за на-
прямом «Управління проектами місцевого та регіонального 
розвитку», викладачів обласних центрів підготовки та під-
вищення кваліфікації працівників органів державної влади, 
органів місцевого самоврядування, державних підприємств, 
установ і організацій; викладачів вищих навчальних закладів, 
які готують фахівців за спеціальностями галузі знань «Дер-
жавне управління».

Децентралізація публічної влади: досвід європейських 
країн та перспективи України / [Бориславська о., Заверу-
ха і., Захарченко е., та ін.]; швейцарсько-український проект 
«підтримка децентралізації в Україні» —DESPRO. — к.: Тов 
«Софія». — 2012. — 128с. http://despro.org.ua/news/news/214

Посібник складається з двох час-
тин: у першій частині аналізуються 
економічні, соціальні, політичні та 
правові аспекти запровадження регі-
онального самоврядування у держа-
вах Європи. Друга частина присвяче-
на Швейцарському досвіду місцевого 
самоврядування.

Спільнота практиків: інновації в місцевому самовря-
дуванні (на прикладі організації дистанційного навчан-
ня посадових осіб місцевого самоврядування у рамках 
всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку 
місцевого самоврядування): навч. посібник / За заг. ред. 
о.  рафальського, С. Малікова. — к. : Державний фонд 
сприяння місцевому самоврядуванню в Україні; к.: швей-
царсько-український проект «підтримка децентралізації в 
Україні» — DESPRO, 2012. — 152с.

Посібник розроблено за результа-
тами проведення пілотного курсу 
дистанційного навчання «Управління 
проектами з питань місцевого та регіо-
нального розвитку» у рамках Всеукра-
їнського конкурсу проектів та програм 
розвитку місцевого самоврядування. У 
посібнику вперше розглядається про-
блема формування спільноти практи-
ків у контексті професійного розвитку 
персоналу місцевих органів влади. 

Місцеві бюджети. практичний посібник / [Ганущак Ю.]; 
швейцарсько-український проект «підтримка децентралі-
зації в Україні» — DESPRO. — к.:Тов 
«Софія». — 2012. — 30с.

У посібнику розкрито основні 
питання місцевих бюджетів: склад, 
кваліфікацію, процедури, контроль. 
Видання розраховано на депутатів 
місцевих рад, службовців органів 
місцевого самоврядування та широку 
аудиторію.
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